
 
 

 

 

 

ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 2024 ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
 

Αγαπητοί/ες Φοιτητές/τριες & Απόφοιτοι, 

το Τμήμα Γεωπονίας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών σε συνεργασία με το Γραφείο 

Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας διοργανώνει Ημέρα Καριέρας την Πέμπτη 

23 Μαΐου 2024 στο Αμφιθέατρο της Σχολής. 

Η συμμετοχή σας στις Ημέρες Καριέρας αποτελεί ένα βήμα προσέγγισης της αγοράς εργασίας, 

καθώς όλοι οι εκπρόσωποι των συνεργαζόμενων επιχειρήσεων και φορέων που θα συμμετέχουν 

είναι ανοικτοί σε συνεργασίες και αναζητούν νέους και νέες που επιθυμούν να ξεκινήσουν την 

καριέρα τους και να ενταχθούν με αξιώσεις στον εργασιακό στίβο. 

Με τη συμμετοχή σας, έχετε τη δυνατότητα: 

✓ Να γνωρίσετε επιχειρήσεις/φορείς που δραστηριοποιούνται σε επαγγελματικούς χώρους και 

τομείς που σας ενδιαφέρουν και μπορείτε να αξιοποιήσετε τις γνώσεις του αντικειμένου   

σπουδών σας 

✓ Να ενημερωθείτε για τις εξελίξεις και τις επικρατούσες τάσεις της αγοράς σε επιστημονικούς 

τομείς, επαγγελματικούς κλάδους και εργασιακούς χώρους που σας ενδιαφέρουν 

✓ Να διεκδικήσετε θέση εργασίας ή πρακτικής άσκησης 

✓ Να επικοινωνήσετε με στελέχη επιχειρήσεων και να συμμετέχετε διαδραστικά σε ομιλίες  για 

τη διαχείριση της σταδιοδρομίας σας, τους κλάδους αιχμής, την καινοτομία και την 

επιχειρηματικότητα, διευρύνοντας τους ορίζοντες σας για τον κόσμο της εργασίας 

✓ Να συμμετέχετε σε συνεντεύξεις με υποψήφιους εργοδότες  

✓ Να ενισχύστε το ακαδημαϊκό και επαγγελματικό σας προφίλ με την ενεργό συμμετοχή σας σε 

σεμινάρια προετοιμασίας του βιογραφικού σημειώματος και της διεξαγωγής της  συνέντευξης. 
 
 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Δυνατότητα Συμμετοχής στην Ημέρα Καριέρας έχουν φοιτητές-τριες του Τμήματος Γεωπονίας και 

απόφοιτοι του Τμήματος, οι οποίοι βρίσκονται σε στάδιο αναζήτησης θέσης εργασίας ή πρακτικής 

άσκησης. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές-τριες και απόφοιτοι του Τμήματος Γεωπονίας έχουν τη δυνατότητα 
συμμετοχής: 

• Σε συνεντεύξεις με επιχειρήσεις / φορείς για εύρεση εργασίας ή πρακτικής άσκησης 
• Σε παρουσιάσεις των συνεργαζόμενων επιχειρήσεων/φορέων που θα διεξαχθούν  



 
 

 

 

στο Αμφιθέατρο της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών την Πέμπτη 23 Μαΐου 2024. 

Το τελικό πρόγραμμα της εκδήλωσης θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος Γεωπονίας και 
θα αποσταλεί ηλεκτρονικά σε όλους τους ενδιαφερόμενους συμμετέχοντες. 

Αναλυτικότερα, με τη γνωστοποίηση του προγράμματος της εκδήλωσης, όλοι οι συμμετέχοντες 
έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν παρουσιάσεις από εκπροσώπους των 
επιχειρήσεων/φορέων που θα πλαισιώσουν την εκδήλωση και θα προσφέρουν θέσεις εργασίας 
και πρακτικής άσκησης αλλά και να συμμετέχουν σε παράλληλες εκδηλώσεις. 

Η διάρκεια των παρουσιάσεων για κάθε φορέα δεν θα ξεπερνά συνολικά τα 10 λεπτά μαζί με τις 
ερωτήσεις. 

 

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΩΝ ΜΕ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ  

Οι συνεντεύξεις με υποψήφιους εργοδότες μπορούν να διεξαχθούν: 

• Δια ζώσης σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο για κάθε επιχείρηση/φορέα, στις εγκαταστάσεις 
της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών πλησίον του αμφιθεάτρου. Στην περίπτωση αυτή, θα 
μπορείτε να φέρετε μαζί σας αντίτυπα του βιογραφικού σας σημειώματος. 

• Διαδικτυακά μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας, σε συνεννόηση με την επιχείρηση/φορέα 
μετά το πέρας της εκδήλωσης. 

 

Ο τρόπος διεξαγωγής των συνεντεύξεων καθορίζεται αποκλειστικά από τις συμμετέχουσες 
επιχειρήσεις/φορείς. 

 

Σημαντικά σημεία: 

• Η διάρκεια των συνεντεύξεων εργασίας ή πρακτικής άσκησης δεν θα υπερβαίνει τα 10 
λεπτά ανά φοιτητή/ τρια και απόφοιτο/-η. 

• Κατ’ απαίτηση των επιχειρήσεων/ φορέων, ενδέχεται να πραγματοποιηθούν συνεντεύξεις 
και μετά το πέρας της εκδήλωσης. Στην περίπτωση αυτή, θα πρέπει να συνεννοηθείτε 
απευθείας με την επιχείρηση/φορέα. 

• Πριν την Ημέρα Καριέρας και για την κατάλληλη προετοιμασία των υποψήφιων, το 
Γραφείο Διασύνδεσης προγραμματίζει διαδικτυακά σεμινάρια σχετικά με το «Σχεδιασμό 
βιογραφικού σημειώματος και προετοιμασία διεξαγωγής συνέντευξης». Τα διαδικτυακά 
σεμινάρια θα διεξαχθούν στην διαδικτυακή αίθουσα Agro6 
(https://zoom.us/my/uowm.agro6) σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα: 
 
Δευτέρα 20 Μαΐου 2024 και ώρα 12:00 μ.μ. : "Interview Tips", Κωνσταντίνα Γεωργιάδου, 
Γραφείο Διασύνδεσης ΠΔΜ 
 
Τρίτη 21 Μαΐου 2024 και ώρα 17:00 μ.μ. : "Βιογραφικό Σημείωμα", Δρ. Παύλος 
Κιλίντζης, Γραφείο Διασύνδεσης ΠΔΜ 
 
 

https://zoom.us/my/uowm.agro6

